ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ
Поверхности должны быть чистыми и сухими. Удалите любые загрязняющие вещества при помощи соответствующего чистящего средства. Заполните любые дефекты поверхности подходящей замазкой. Загрунтуйте перечисленные поверхность и нанесите профессиональное покрытие «Total Advantage» в два слоя.
 
Окрашенные поверхности: Поверхности должны быть чистыми и сухими. Удалите грязь, жир, остатки известкового раствора и обойного клея, шелушащуюся краску и другие посторонние вещества при помощи соответствующего чистящего средства. Устраните дефекты поверхности. Очистите поверхность абразивным материалом для лучшего прилипания. Загрунтуйте глянцевые поверхности, пятна и другие проблемные зоны при помощи блокирующей пятна грунтовки uniX Stain Blocking Primer.
 
Грунтовки для некрашеной поверхности:

Гипсокартон: Интерьерное/фасадное грунтовое покрытие uniX Stain Blocking Primer 1 слой + 1 или 2 слоя краски «Total Advantage».

Гипс: Дайте свежему гипсу застынуть в течение 30 дней. Интерьерная/фасадная грунтовка для каменной кладки для помещений и улицы uniX Stain Blocking Primer + 1 слой + 1 или 2 слоя краски «Total Advantage».
Дерево: интерьерное грунтовое покрытие грунтовка uniX Stain Blocking Primer + 1 слой + 1 или 2 слоя краски «Total Advantage».

Каменная кладка: Дайте поверхности застынуть в соответствии с рекомендациями производителя. Интерьерная/фасадная акриловая грунтовка для каменной кладки uniX Stain Blocking Primer + 1 слой + 1 или 2 слоя краски «Total Advantage».

Каменные блоки: Интерьерная/фасадная акриловая грунтовка для каменной кладки uniX Stain Blocking Primer + 1 слой + 1 или 2 слоя краски «Total Advantage».
 
НАНЕСЕНИЕ
Убедитесь, что краска хорошо перемешана. Наносить кистью, валиком или пульверизатором. При нанесении валиком используйте высококачественную синтетическую сменную оболочку валика. При нанесении кистью используйте высококачественную кисть из нейлоновых или полиэстерных волокон. Не наносить краску, если температура краски, поверхности и/или воздуха ниже 50° F (+10° C). Не рекомендуется использовать добавки для лучшего прилипания или простоты нанесения.
 
ЧИСТКА
Сразу после использования промойте кисти, валики и пульверизаторы теплой водой и моющим средством.
 
Эта краска сертифицирована ассоциацией производителей красок и покрытий «Coating Research Group Inc.» на соответствие эксплуатационным и экологическим стандартам, изложенным на сайте www.greenwisepaint.com. Добавка красителей с содержанием VОС выше 10г/л может повысить общее содержание VОС в цветной краске.

