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STUDIO FINISHES® 
ACRYLIC GLAZE N405
Акриловая глазурь  для внутренних работ
	Отличительные особенности: 
	
	Общие сведения:

	· увеличенное время схватывания пленки

· с помощью этого покрытия можно создавать бесконечное множество декоративных эффектов в помещении

· для использования с краской Aura® и Regal®
· смесь из краски и глазури можно наносить поверх латексных и масляных покрытий

· придает объем имитационным декоративным покрытиям

· покрытие почти не имеет запаха, и инструменты легко отмываются водой с мылом.
	
	Высококачественная акриловая глазурь на водной основе, специальная формула которой позволяет создавать всевозможные варианты имитационных покрытий и спецэффектов. Акриловая глазурь Studio Finishes®  Acrylic Glaze создана для смешивания с краской Aura® и Regal® наносится поверх высохшего слоя базового покрытия краски Benjamin Moore® качества premium для внутренних работ. Глазурь легко наносится и не обладает неприятным запахом. Акриловую глазурь Studio Finishes®  Acrylic Glaze можно также смешивать с другими латексными красками Benjamin Moore класса Premium для внутренних работ.

	Рекомендуется для:
	
	Ограничения:

	Для создания всевозможных имитационных покрытий и спецэффектов и придания глубины различным специальным техникам нанесения. Для использования на внутренних стенах, потолках, отделке, шкафах и мебели.

	
	· Не использовать отдельно; Studio Finishes®  Acrylic Glaze необходимо смешивать с акриловой краской Benjamin Moore®  для внутренних работ. 
Примечание: Если нанести акриловую глазурь поверх свежей алкидной/масляной краски, то это может вызвать преждевременное пожелтение базового покрытия. Для достижения наилучших результатов наносите алкидную глазурь (409), смешанную с алкидной краской, поверх свежих алкидных покрытий. 

	Подробная информация:

	Цвета:            - Стандартные:
Бесцветный
Необходимо смешивать с 100% акриловыми продуктами Aura® и Regal® качества premium.

(Не использовать отдельно. Необходимо смешивать с акриловой краской Benjamin Moore® для внутренних работ).

                   - Базы для окрашивания:

Нет

 - Особые цвета:

Свяжитесь с представителем нашей компании 

Хранить  в недоступном

для детей  месте 
Не замораживать
	
	Технические данные                              Бесцветное

Тип                                                     акрилово-латексный
Вид пигмента                                                                       нет 

Объем сухого остатка                                                        15 %
Теоретический расход при       

рекомендуемой толщине пленки              27,8 – 55,7  м2/галл

Толщина пленки:            сырая                                   3.5 мил

                                       высохшая                                .5 мил

В зависимости от текстуры и пористости поверхности. Убедитесь, что определили правильное количество покрытия для работы. Это позволит получить однородный цвет и сведет к минимуму количество оставшейся краски                                                
Время высыхания (при +250C, 50% относит. влажн.):

высыхает до прикосновения                                             1 час

до повторного нанесения                                          12 часов*

Окрашенные поверхности можно мыть через 2 недели. Высокая влажность и низкая температура увеличит время высыхания, до повторного нанесения и использования.
Вязкость                                                          60-73 по Кребсу                                                

Точка возгорания                                                          >1000C      

Степень блеска                                               полуглянец

Температура                                                        мин.     +100С

окрашиваемой поверхности                              макс.     +320С  

Разведение                                                              чистая вода

Чистящий растворитель                                          чистая вода

Вес галлона                                                                      4,2 кг
Хранить при темп.                           мин.                           +50С                                                       макс.                         +320С
Летучие органические вещества                                   347 г/л


	Подготовка поверхности:

Поверхность должна быть сухой и чистой, удалите воск, жир,  отслаивающуюся краску и плесень. Глянцевые участки необходимо зачистить  наждачной бумагой  для обеспечения лучшей адгезии.

Для обнаженных поверхностей всегда используйте соответствующую грунтовку Benjamin Moore® Fresh Start®. Нанесите 12- слоя желаемого базового цвета и дайте полностью высохнуть, прежде чем наносить смесь из краски и глазури. 
Колеровка:

Studio Finishes® Acrylic Glaze необходимо смешивать с уже заколерованной краской Aura® и Regal® качества premium  для внутренних работ. 4 части глазури на 1 часть краски это хорошая отправная точка. Используйте больше глазури, если хотите добиться более прозрачного эффекта. Используйте меньше глазури, если хотите добиться более опакового эффекта.

Алкидные краски и пропитки не совместимы с акриловой глазурью (405). 

Нанесение покрытия:

Непосредственно перед использованием тщательно перемешайте глазурь. Не перемешивайте покрытие механическим способом, так как это грозит образованием воздушных пузырьков. Смешайте глазурь с краской качества premium на водной основе для внутренних работ желаемого цвета, как описано выше. Смесь из глазури и краски можно наносить, используя различные специализированные инструменты или с помощью кисти, распылителя или валика с ворсом средней длины. Обильно нанесите на небольшой участок, чтобы вы успели создать желаемый декоративный эффект, прежде чем глазурь начнет высыхать. Работайте быстро от участка к участку, чтобы избежать появления перехлеста слоев. При работе с поверхностями больших размеров, лучше наносить краску неровными фигурами, чтобы скрыть перехлесты или отличия между участками. Акриловая глазурь, смешанная с краской, обладает хорошим временем схватывания пленки, но если необходимо, можно добавить до 16 унций разбавителя глазури Benjamin Moore Glaze Extender (408) в галлон вашей смеси из краски и глазури, чтобы увеличить время схватывания пленки. 

Поскольку окончательный вид поверхности зависит от цвета базового покрытия и метода нанесения, попробуйте сначала окрасить отдельный участок или образец, чтобы быть уверенным в результате. В большинстве декоративных техник глазурь наносят кистью, валиком или распылителем, и это не окончательный этап, так как не обеспечивает желаемой текстуры. Для создания текстурного эффекта и равномерного распределения влажную глазурь текстурируют спонжиком, тканью, полиэтиленом, кистью и другими инструментами.

Для более подробной информации о специальных покрытиях и техниках создания спецэффектов обращайтесь к специалистам нашей компании и на www.benjaminmoore.ru  
Внимание: Если нанести акриловую глазурь поверх свежей алкидной/масляной краски, то это может вызвать преждевременное пожелтение базового покрытия
	
	Для достижения наилучших результатов при нанесении поверх алкидных покрытий, наносите алкидную глазурь (409), смешанную с алкидной краской.

Не наносите латексную глазурь Studio Finishes® Acrylic Glaze (N405) при температуре ниже +10 С.
Нанесение безвоздушным распылителем:

Давление: 1000-2000 фунтов на кв.дюйм

Насадка: 0,011-0,013”
Разведение/очистка инструментов:

В разведение нет необходимости, но если требуется достижение желаемых характеристик нанесения, можно добавить небольшое количество воды. Никогда не добавляйте растворители. Промойте инструменты теплой мыльной водой сразу после использования. Детали распылителя напоследок ополосните уайт-спиритом, чтобы они не заржавели. 
ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ УТИЛИЗИРОВАТЬ СООТВЕТСТВУЮЩИМ СПОСОБОМ. Сухие пустые контейнеры можно утилизировать по программе утилизации банок. Местные требования по утилизации отходов могут различаться.  Проконсультируйтесь с вашим санитарным департаментом или управлением по охране окружающей среды, назначенным штатом, для получения более подробной информации о возможных вариантах утилизации. 
Информация об охране окружающей среды, здоровья и труда:

Использовать только при соответствующей вентиляции. Не вдыхать окрасочный туман или пыль от ошкуривания. Избегайте контакта с глазами и продолжительного или постоянного контакта с кожей. Надевайте защитные очки и перчатки во время нанесения или ошкуривания. При ошкуривании или распылении надевайте противопылевой респиратор, одобренный Национальным институтом по охране труда и промышленной гигиене. Плотно закрывайте контейнер после каждого использования. 
ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ: Если вы испытываете затрудненное дыхание, покиньте участок и выйдите на свежий воздух. Если затруднение не проходит, немедленно обратитесь к врачу.

В СЛУЧАЕ ПРОЛИТИЯ: промокните инертным материалом и утилизируйте согласно инструкциям в разделе «Очистка».

Срок годности 15 лет, от зашифрованного кода производителя, указанного на банке.
     ООО  «Компания Виспа»
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Дистрибьютор компании 

Benjamin Moore & Co. в России
197110г. Санкт- Петербург, Песочная наб., д.42,   к. 2, лит. А
Тел./факс (812) 635-99-69
e-mail: office@benjaminmoore.ru
www.benjaminmoore.ru












