НАНЕСЕНИЕ
Убедитесь, что краска хорошо перемешана. Наносить кистью, валиком или пульверизатором. При нанесении валиком используйте высококачественную синтетическую сменную оболочку валика. Чем ровнее основа, тем короче должен быть ворс. При нанесении кистью используйте высококачественную кисть из нейлоновых или полиэстерных волокон. После правильной подготовки поверхности нанесите краску Revo в два слоя. Не наносить краску, если температура краски, поверхности и/или воздуха ниже +50°F (+10°C).
 
ЧИСТКА
Сразу после использования промойте кисти, валики и пульверизаторы теплой водой и моющим средством.
 
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ
Окрашенные или неокрашенные поверхности: Поверхность должна быть чистой и сухой. Удалите грязь, жир, остатки известкового раствора и обойного клея, шелушащуюся краску и другие посторонние вещества. Трещины нужно зашпаклевать и дать высохнуть. Очистите глянцевую поверхность шкуркой. Затем нанесите краску «Revo» в два слоя. Для покраски сложных пятен, разводов от воды и других проблемных поверхностей используйте многофункциональную интерьерную/фасадную блокирующую пятна грунтовку "uniX".
 
Эта краска сертифицирована ассоциацией производителей красок и покрытий «Coating Research Group Inc.» на соответствие эксплуатационным и экологическим стандартам, изложенным на сайте www.greenwisepaint.com. Добавка красителей с содержанием VOC выше 10г/л может повысить общее содержание VOC в цветной краске.

