ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ
Наноситься на сухую поверхность. Если поверхность влажная или мокрая, дождитесь, пока она станет сухой и дождитесь сухово периода без дождя. Поверхность должна быть чистой, грязь, пыль, жир, масло и отслоивщийся материал должны быть удалены. Замажьте все дыры и трещины на полу или стенах с помощью DRYLOK FAST PLUG или быстрозатвердевающего цемента и сравняйте эти места с остальной поверхностью. Рекомендуется удалить цветущие, белые, порошокообразные, солевые отложения, видимые на поверхности. Средство Drylok Etch или соляная кислота прекрасно подойдет для удаления цветения и других образаваний. Тщательно промойте и просушите поверхность после этого. Drylok Designer можно наносить на уже имеющиеся покрытия, но в этом случае гарантия не распространяется. Не рекомендуется для использования на горизонтальных поверхностях с большой проходимостью.
 
ПРИМЕНЕНИЕ
ТЩАТЕЛЬНО ПЕРЕМЕШАЙТЕ ДО И ВО ВРЕМЯ ПРИМЕНЕНИЯ. НЕ РАЗБАВЛЯТЬ. Используйте только в том случае, когда температура воздуха и поверхности составляет от и + 10°C до + 33°C. Наносите средство непосредственно на необработанную поверхность. Нанесите тонкий первый слой валиком размером 3/4" или нейлоновой кистью, или DRYLOK BRUS. При использовании валика, пропущенные места обработайте с помощью кисти. При использовании кисти, убедитесь, что все поры поверхность заполнены. НАНОСИТЕ В ДВА СЛОЯ. Второй слой наносите прерывистыми ударами, чтобы создать эффект дисперсии.
 
ВАЖНО
После нанесения второго слоя, тщательно проверьте поверхность на наличие пузырьков и непрокращенных участков. Каждое найденное отверстие должно быть прокращено, чтобы гарантировать гидроизоляцию.
 
ЧИСТКА
Используйте мыло и теплую воду сразу же по окончании работ. Используйте марлю или подобную ткань, чтобы избежать засорения трубопровода от мелких частиц вещества.
 
ВЫСЫХАНИЕ
На прикосновение в течение 2 часов, покрытие второго слоя через 3 часа.
 
РАСХОД
От 4 до 6 кв. метров на галлон (3.78 л.), при покрытии в два слоя.
 
НЕ РАЗБАВЛЯТЬ!
 
ЗАМЕТКА
При использовании двух или нескольких банок, смешайте содержимое, чтобы гарантировать однородность цвета.
 
ГАРАНТИЯ
Завод производитель гарантирует что Drylok Designer при применении в соответствии с инструкцией для необработанных поверхностей стен обеспечивает гидроизоляцию поверхности не менее 10 лет с момента продажи.
 
ХРАНЕНИЕ
При температуре не ниже 0°C. БЕРЕГИТЕ ОТ ЗАМЕРЗАНИЯ!
БЕРЕГИТЕ ОТ ДЕТЕЙ, НЕ ГЛОТАТЬ.
 
СРОК ГОДНОСТИ
7 лет с даты производства (дату производства см. на крышке банки).

