ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ 
На поверхности не должно быть следов масла, воска, жира. Очистите поверхность, удалите пыль, грязь и распустившиеся волокна древесины. Вся плесень должна быть  удалена с поверхности с помощью чистящих средств. Наносите моющий раствор с помощью скребковой щетки. Хорошо промойте водой и дайте высохнуть.
 
ПРИМЕНЕНИЕ
Хорошо размешивайте до и во время применения. Не разбавляйте.  Наносите при температуре воздуха не менее +10°С и не более +32°С. Не наносите под прямыми солнечными лучами. При нанесении используйте кисть из синтетических волокон, валик, губку, либо садовый разбрызгиватель. При нанесении не допускайте неровного распределения средства и образования комочков, а также попадания грязи. Перед началом эксплуатации поверхность должна сохнуть в течение суток. Не наносите вещество, если в течение ближайших 24 часов ожидается выпадение дождя. 
 
ВНИМАНИЕ
Нанесение вещества при температурах, превышающих +32°С или при прямых солнечных лучах может привести к преждевременному испарению воды, которое может привести в свою очередь к неглубокому проникновению вещества в древесные волокна или к наслоению вещества. В этом случае, до нанесения вещества увлажните обрабатываемую поверхность. Для обеспечения максимальной долговечности рекомендуется нанести покрытие со всех сторон досок настила, а не только сверху.
 
Применение
Корабельные палубы, перила, столбы, заборы, деревянный сайдинг, деревянные дома, садовая мебель, деревянная черепица, деревянные дорожки, террасная доска и прочие наружные непропитаные и неокрашенные поверхности из дерева.
 
Кроющая способность
30 кв. м. на один галлон(3,785л.) в один слой. На древесине с небольшой пористостью кроющая способность может быть выше. Цвет в банке оранжевый.
 
Высыхание
На отлип – 2 часа; Повторный слой через – 6 часов;  Интенсивное движение через – 24 часа.
На время высыхания влияют температура, влажность и толщина нанесенного слоя.
 
ЧИСТКА
Сразу после применения очищайте используемые кисти и инструменты в мыльном растворе.
 
БЕРЕГИТЕ ОТ ДЕТЕЙ. НЕ ДОПУСКАЙТЕ ЗАМОРАЖИВАНИЯ ВЕЩЕСТВА.
 
Срок годности 5 лет. Дата производства на крышке банки. Хранить при температуре не менее +10 градусов Цельсия.
 
Производитель: UNITED GILSONITE LABORATORIES (UGL) USA.

